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Referat af Generalforsamling i Blovstrød BredBåndsForening (BBBF) 
Tirsdag den 24. marts 2009 kl.19.30 i Blovstrød Sognegård. 
 
Til mødet kom ca. 80 personer. 
 
Før selve generalforsamlingen startede, kom en af serviceudbyderne: Smile Content  
v. Jakob Kargaard med en præsentation af firmaets produkter (med særlig vægt lagt på 
den, i øjeblikket, unikke HD-boks med harddisk), leveringsbetingelser og priser. 
Præsentationen var meget informativ og varede i ca. 1. time. 
 
Generalforsamlingen 
Der var forud for mødet udsendt følgende dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år 
3. Aflæggelse af regnskab 
4. Forslag fra bestyrelsen 
5. Forslag fra medlemmerne  
6. Godkendelse af budget samt fastlæggelse af medlemskontingent 
7. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleanter 
8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
9. Eventuelt 
 
        ------------------------------------------------------------------------------- 
 
Ad.1 Valg af dirigent 
Advokat Anders Nielsen  (AN) blev valgt til dirigent og Kent Svane til referant. 
Med henvisning til annoncering af generalforsamlingen i Allerød Nyt d. 3. marts 2009, 
kunne dirigenten konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og desuden 
beslutningsdygtig. Da ingen havde bemærkninger hertil, gik forsamlingen videre med 
den egentlige dagsorden. 
 
Ad. 2 Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. 
Foreningens formand Flemming Nyberg (FN) gav en fyldig beretning af det forgangne 
års aktiviteter i form af en meget flot power pointpræsentation ledsaget af mange 
informative bemærkninger og kommentarer. 
- FN præsenterede bestyrelsen, suppleanter samt revisionen. 

Bestyrelsen har afholdt 10 møder i den forgangne periode. 
Ved stort set alle møder har suppleanterne været særdeles 
aktive deltagere. 

- Bestyrelsen har nedsat en aktivitetsgruppe med det formål 
at arrangere tema-aftener for medlemmerne. 
Der er udarbejdet oplæg til følgende temaer: 
• Videoovervågning over fibernettet (Er afholdt i nov. 2008). 
• DTU’s Videncenter om fibernettets muligheder og brug. 
• Digital TV 
• El-Sparefondens aktiviteter 
• Demo hos Hi-Fi-klubben 
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• Besøg hos Apple-DK. 
- FN berettede lidt om vore oplevelser/problemer med fibernettet i relation til Nesa, 

DONG og serviceudbyderne. 
Følgende blev her berørt på problemsiden: 
• Børnesygdomme 
• Afbrydelser (anmeldt eller ikke anmeldt) 
• Store ekko-problemer ved telefoner (stadig forekommende) 
• BBBF-hjælp 
• Service-ventetider (hos visse udbydere ofte optil 1 time og så til tider med dårlig 

eller mangelfuld rådgivning). 
- BBBF har i den forgangne periode udsendt 5 info-meddelelser. 
- Vor hjemmeside er blevet moderniseret, omredigeret, og der er blevet ”renset ud”  i 

gammelt stof. 
Udprintning sker fremover med sort på hvidt. 

- BBBF har over 430 medlemmer og nogle nye meldte sig til i forbindelse med 
generalforsamlingen. 

- FN gjorde opmærksom på, at medlemmer gratis kan få deres egen mail-adresse 
ved blot at henvende sig til foreningen. Man får så en mail-adresse: 
navn@blovstroed.dk. 
Der er i dag tilsluttet 126 til denne ordning. 

- Bestyrelsen har haft flere møder med DONG, og er i øvrigt i løbende kontakt med 
dem. 
Da vi er en rimelig stor interesseorganisation, lytter DONG til os, og vi har helt 
sikkert haft indflydelse på såvel prissætning,  som indirekte gennem DONG kunne 
påvirke udbydernes måde at agere på. 

     På møderne har vi også haft mulighed for at drøfte teknik og den fremtidige 
     udvikling. 
      På det seneste har vi  foretaget udstyrs-testning for DONG/udbyder. 
- FN fortalte om hvilke udbydere, der havde pakker med både Internet, telefoni samt 

TV og hvilke, som kun kunne levere internet og telefoni.  
- FN fortalte om sine personlige erfaringer med HD-TV i relation til billed- og 

lydkvalitet (Er meget begejstret for kvaliteten). 
Fortalte lidt om selve HD-TVerne og boksene med harddisk (Harddiskene virker i 
princippet også som vore kendte videooptagere og kan optage 2 programmer 
samtidig eller give mulighed for at se 1 program samtidig med at et andet optages). 
En harddisk kan efter det oplyste lagre op til 90 timers TV. 

- FN fortalte om fibernet-prisens udvikling fra aug. 2004 til i dag, hvor prisen ad flere 
gange er faldet fra kr. 395,-/mdr. til kr. 99,-/mdr. Dog må vi så i dag se, at visse 
udbydere benytter anledningen til at hæve deres priser. 

- Bestyrelsen, efter opfordring udefra, arbejder med planerne om, at opbygge en 
landsdækkende organisation for bredbåndsforeninger. Der er blevet registreret et 
navn, nemlig: FiberDanmark. 

     Men ellers må vi sige at projektet kun er i støbeskeen. 
- Til slut belyste formanden vore planer om foreningens fremtid, som en forening med 

et langt bredere virkefelt dækkende alle former for bredbåndstjenester og et større 
opland end selve Blovstrød. 
For at kunne føre disse planer ud i livet, er det nødvendigt at ændre foreningens 
vedtægter. 
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     Det opfordrede formanden, på bestyrelsens vegne, generalforsamlingen til at tage  
     stilling til. 
     Før selve behandlingen af vedtægtsændringerne gjorde formanden opmærksom på, 
     at bestyrelsen ønskede at optage suppleanterne i bestyrelsen, så bestyrelsen 
     fremover består af 7 medlemmer, men samtidig skal der ikke mere være 
     suppleanter. 
     Formanden redegjorde for denne ønskede ændring af bestyrelsen. 
- Hermed afsluttede formanden sin beretning. 
- Generalforsamlingen vedtog formandens beretning med applaus. 

 
Ad. 3 Aflæggelse af regnskab 
Kasserer Michael Timm gennemgik regnskabet. 
Indtægterne har været kr. 1.749,- 
Udgifterne har været    kr. 6.818,- 
Pr. 31.12.08 havde foreningen en likvid-beholdning på kr. 17.543,-. 
Regnskabet var underskrevet af såvel kasserer som revisor. 
Generalforsamlingen vedtog regnskabet. 
 
Ad. 4 Forslag fra bestyrelsen 
Bestyrelsen havde skriftligt ønsket vedtægterne ændret. 
- Advokat Anders Nielsen overtog præsentationen af vedtægterne punkt for punkt. 
- AN sikrede sig § for § at generalforsamlingen vedtog vedtægten. 
- Udover den udleverede vedtægt vedtog forsamlingen følgende 

ændringer: 
• §11 line 3 får følgende ordlyd: ”opstået som følge af udbydernes 

og deres underleverandørers ansvarspådragende” 
• §14 line 1 næstsidste ord ændres fra den til ”de”. 
 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen enstemmigt tilsluttede sig samtlige 
vedtægtsændringer med ovennævnte ændringer men som følge af, at under halvdelen 
af de stemmeberettigede medlemmer var mødt, kan vedtægtsændringerne først 
endeligt vedtages på en ny generalforsamling i overensstemmelse med de nuværende 
vedtægters § 15, stk. 2. 

 
Ad. 5 Forslag fra medlemmerne 
Der var ingen forslag fra medlemmerne. 
 
Ad. 6 Godkendelse af budget samt fastlæggelse af medlemskontingent 
Kasserer Michael Timm gennemgik budget-posterne for 2009. 
Indtægts-budget: kr. 1.640,-    
Udgifts-budget:    kr. 6.200,- 
På grund af de lave forudsete udgifter set i relation til den likvide beholdning foreslog 
bestyrelsen at eksisterende medlemmer skulle være kontingentfrie endnu et år, og nye 
medlemmer skulle betale kr. 50,-. 

     Dette blev vedtaget af forsamlingen med applaus. 
 

Ad. 7 Valg af bestyrelse 
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- Begrundelsen for udvidelsen af bestyrelsen og bortfald og suppleanter blev kort 
ridset op igen. 

- Følgende var på valg: Kent Svane, Michael Timm og Svend Lundemann. 
      Alle havde ønsket genvalg, og blev af forsamlingen valgt dem med akklamation. 
- De 2 suppleanter (Jørgen Hansen og Anton Midtgaard) blev foreslået valgt ind i 

bestyrelsen, og forsamlingen accepterede dette valg ligeledes med akklamation. 
      
     Det sidstnævnte valg skal dog først godkendes på en efterfølgende ekstraordinær 
     generalforsamling, hvor den samlede Vedtægt ifølge §15 skal vedtages igen. 

 
Ad. 8 Valg af revisor og revisorsuppleant 
Erik Engberg Olsen modtog genvalg og Ivan Kastrup blev genvalgt til revisorsuppleant 
in absentia. 
 
Ad. 9 Eventuelt 
Der kom ingen emner op. 
 
Efterfølgende lukkede dirigenten generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 
 
 
Blovstrød den 24. marts 2009 
 

      Anders Nielsen 
(Dirigent) 

 
Kent Svane 
(Referant) 
   
 
 
PS! Der vil i Allerød Nyt blive indkaldt til Ekstraordinær General  forsamling til 
afholdelse d, 21.04.09 kl.19.00 på Læhegnet 4 i Blovstrød. 
 


